

Víkendový den otevřených dveří a seminář při příležitosti Světového dne pasivních domů

Přírodní materiály, úspory a obnovitelné zdroje energie

7. – 8. listopadu 2009 | Hostětín

- Jak může být dům energeticky 7-10 krát úspornější než běžný dům?
- Hodláte stavět či rekonstruovat dům?
- Zajímají Vás úsporná řešení a obnovitelné zdroje energie?

Srdečně zveme na exkurze a tématické přednášky spojené s oslavou Světového dne pasivních domů a 3. narozenin modelové pasivní budovy Centra Veronica Hostětín.

7. 11. 2009 – sobota	
	Začátky v 10, 12, 14 h. Lektorovaná exkurze pasivním domem
11–12 h.	Možnosti financování úspor a obnovitelných zdrojů energie, program Zelená úsporám - Ing. Miroslava Knotková, ředitelka Energetické agentury Zlínského kraje
12–14 h.	Konzultace vašich projektů aneb jak na rekonstrukci či stavbu domu... K dispozici budou zástupci Energetické agentury Zlínského kraje a Ekologického institutu Veronica k osobním konzultacím. V případě zájmu lze prodloužit.
Průběžně	Promítání filmů s tematikou pasivních domů
13 h.	Oběd
14–16 h.	Exkurze po modelových projektech udržitelného rozvoje v Hostětíně (zateplení obecního úřadu, kořenová čistírna odpadních vod, výtopna na biomasu, šetrné veřejné osvětlení, moštárna s ekologickou produkcí, sušárna ovoce)
16–17 h.	Přírodní materiály v budovách se zaměřením na pasivní domy - Doc. Ing. Josef Chybík, CSc., Fakulta architektury VUT v Brně
17–18 h.	Využití slámy ve stavění – titul Daniel Grmela, Fakulta architektury VUT v Brně
18 h.	Společenský večer – představení a křest nových publikací o stavění, ochutnávka moštů, raut – oslavte s námi Světový den pasivních domů!
8. 11. 2009 - neděle	
8:30 – 9 h.	Solární energie pro ohřev vody a výrobu elektřiny – exkurze - Mgr. Radim Machů, Ekologický institut Veronica
9 – 10 h.	Změna klimatu, její příčiny, dopady a výhledy – RNDr. Jan Hollan, Ekologický institut Veronica
10 - 13 h.	Procházka krajinou Bílých Karpat – prohlídka mateřské školy v Pitíně, izolované slámou a rekonstruované do pasivního standardu
13 h.	Oběd
14 h.	Lektorovaná exkurze pasivním domem – pro nedělní hosty



Program víkendu je bezplatný, je financován z prostředků grantu. Ubytování a stravu hradí účastníci dle informací uvedených v přihlášce. Na akci je nutno se **předem přihlásit**, lze přijet již v pátek.

Bližší informace a přihlášky: Hana Machů, hana.machu@veronica.cz, 572 630 670

Akce je pořádána v rámci projektu Přírodní materiály a obnovitelné zdroje pro rozvoj příhraniční oblasti, který je spolufinancován z Programu přeshraniční spolupráce Česká republika – Slovenská republika 2007-2013. Mediální partner akce: ENVIWEB

Závazná přihláška

Chci se zúčastnit víkendového semináře Pasivní dům na vlastní kůži, který se koná v Hostětíně 7.–8. listopadu 2009.

Jméno a příjmení:			
Adresa:			
E-mail, tel.:			
Se mnou přijedou:			
Jméno a příjmení:			
Adresa:			
E-mail, tel.:			
Závazně si objednávám následující služby:			
ubytování	pátek 6. listopadu (297 Kč)	ano X ne	<i>Osob:</i>
	sobota 7. listopadu (297 Kč)	ano X ne	
strava	sobota – snídaně (70 Kč)	ano X ne	
	sobota – oběd (130 Kč)	ano X ne	
	sobota – večeře (100 Kč)	ano X ne	
	neděle – snídaně (70 Kč)	ano X ne	
	neděle – oběd (130 Kč)	ano X ne	

Další informace:

Účastníci budou **ubytováni** v 2-4 lůžkových pokojích v pasivním domě, s vlastním příslušenstvím i lůžkovinami. **Vaříme** převážně z biopotravin, strava zahrnuje polévku, hlavní chod a nápoj. Sobotní večeře bude formou rautu.

Vezměte si prosím **přezůvky do domu a vybavení do terénu pro každé počasí**.

Informace o tom, **jak se k nám dostanete**, najdete na našem webu http://hostetin.veronica.cz/79/jak_se_k_nam_dostanete/.

Přihlášky zasílejte:

e-mailem: hana.machu@veronica.cz

nebo poštou: Centrum Veronica Hostětín, Hostětín 86, 687 71 Bojkovice

Pro bližší informace tel.: 572 630 670

Těšíme se na shledanou!

